



Menu La Scarpetta Firenze

https://it.menulist.menu Via Del Ponte Sospeso 7/r, Firenze I-50142, Italia, Italy



Il locale di Firenze offre 9 vari portate e bevande sul <u>la lista</u> ad un prezzo medio di 11 €. La Scarpetta Firenze è un locale situato nel cuore di Firenze, in via del Ponte Sospeso 7/r. Con un voto di 88 su 100 ottenuto dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro, è conosciuto per la sua cucina di alta qualità, l'atmosfera informale e accogliente, adatto sia ai bambini che ai gruppi.

Menu La Scarpetta Firenze



Insalate

MOZZARELLA IN CARROZZA

7 €

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

CHEESECAKE

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Restaurant Category

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

PESTO

Antipasti

IMPEPATA DI COZZE 7 €

MILLEFOGLIE DI MELANZANE 7 €

Most Popular

SERENATA IN RIVA AL MARE 26 €
SPAGHETTI MARE ROSSO 10 €

Pasta



Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



Menu La Scarpetta Firenze



La Scarpetta Firenze

Via Del Ponte Sospeso 7/r, Firenze I-50142, Italia, Italy Orari di apertura:

agallery image